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TEE B' KYKAOZ

E]E APXE3 OIKONOMI
ENAVAANTITIKA : OEQPIAZ
Bepata @E AnANTHzE@Q

OEMA 1° %7@
A. ZeNideg 13 kai 15 Tou oxoAikou BiBAiou
B. ZeNida 84 Tou oxoAikou BiBAiou ; \ ?

OEMA 2°

A. H {nToupevn cuvApTnon PTTOPEI va gival YPAUMIKE r']iiocKs)\r']g utTEPROAN. MNa va
TN OXNMATIOOUHE OQEIAOUPE va e€EacPaAioou n TiyR €ivar o povadikog
METARBANTOC TTAPAYWYIKOG OCUVTEAECTAC TTOU Bd)\)\sml AnAadr, Tpémrel TO
€1000nNua va diarnpeital oTabepd. ZToug ouv Uc (QD , P) 1Tou avTioToIxouv o€

E AN A A A O Z
NOMXILAIVIVUMI

Y =1000 = ct Traparnpoupe OTI TO YIVOUE -QD 0=ct.Auto onNMAivel
OTI TPOKEITAI yIa OuvdapTNON HE HOPPN IO'OO'K£ TEPBOAAG Kal e€icwong

P.QD :1200:>QD % )\@ Ta 3 Ocdopéva onueia dev

IKOVOTTOIOUV TN YPAMMIKN popcpr] P. appaTle EXOUME:

4 ( TWTOI Ol Agoveg Pe Tnv D)

' @

H kAion givai %pvnTlKr'] e€aitiag Tou vopou NG ¢ATNoNng .

o %o pPUBPOS TTANBwpIcuou cival 20%, ol Tiuég Ba augnBouv katd 20% kai, GTo
| epo emimedo T (P = 10 €), Ba €xoupe véa  TIPA

P+20%P:2P:g-10:>P':12 € Totre, n (1) OBive

QD' 1?30 QD 100 iAa.

’@
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B. Emeidh, w¢ yvwoTtdv, oTnv TTEPITITWON TNG 1I000KEAOUG UTTEPBOANG n ZA degv
peTaBAaAAeTal, Ba £xoupe TTavra ZA = 1200 Kal, WG K TOUTOU, METAROAN ZA %
ng

. Emei®A ta ayabad cival yeTagu Toug CUUTTANPWHATIKA, N 0edouévn augno
TOU €VOG, N oTroia Bacel Tou vouou TNG CATNONG, TTPOKAAEI MEIWON Tng UpEVNG

TTO0OTNTAG TOU, Ba ETTIPEPEI TNV idIA CUPTTEPIPOPA TWV KATAVAAWTW VTI OTO
AaAAo. AnAadn, eav Qp”” €ival n véa ¢nToupevn TroodTnTa TOU X, Ga [o)

) IO 11200 o 600
Op ZQD—50%'QD=5QD:>QD =5 —?

A. H ayopaia ocuvaptnon ¢Atnong divetar ammdé TO g%%yﬂo dabpoicpa  TWv
OUVOPTACEWY TTOU QVTIOTOIXOUV OTIC OTOMIKEG KANTIL nTnong (epdoov ol
ToodTNTEG TTapioTAVTAl GTOV 0pPICOVTIO Agova). AnAadn, oupEvEG TTOOOTNTEC Ba
dekatrAaciaoTouv, e&vw N TIUA Ba  TTapaEivEl 1. Emopévwg, QD(AT)

=10QD=10(1.200/P) rj QD(AI") =12.000/P. x

OEMA 3° @
A. ZeNideg 16 kai 17 Tou oxoAikou BiBAiou %
B. ZeNideg 54, 56 kai 59 Tou o) BiBAI
OEMA 4° § %

A. Q¢ yvwoTov, AENM pe = Prpgy

%

A6 Ta dedopéva Tou TTivaka sxou € i

(

e a To £10¢ 2000: ps U’ + PV/Qy/ =1250
e TarTo sTog 2 Maoo1TREX = +P Q = 2880
B. ETreidn d¢ poups va uttoAoyiooupe Tov AT ammd TN yvwaoTh oxéon Tou Adyou
TWV OXETIKWV TIPDV (KaBW¢ ugioTavtal dIOPOPETIKES TIMEC IO TA ayadd), UTTOPOUE

TOoGOT kA8t ayaBou TTou TTapAxdn katd To £To¢ 2001 e TNV TIWA Tou idiou

va uno)\gylcoups TTPAYMATIKEG (OTABEPEG) TIMEG AEN e€dv TTOAAQTTAOCIACOUME TNV
ayaeo§ oT0-£10¢ Bdong (2000), woTe va ATTOTTANBWPICOUE TIG TIMEG.

E

01070‘900 - x(OO)Qx(Ol) +PW(00)QW(01) -
— 10-120+5-60=1200+300=1500

Tore:
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AEIl, ora0,, — AEIl o100,

mpayu..rocooticio.ueraff AEI o |\ = Ny
0 00

& agou oTo £10¢ BAcng AEMe0TaB00=AEMTPEX, KATAAYOUUE OTI:

1500-1250 o 250 =20%

1250 T 1250 %@
% : (augnaon)

AuTO onuaivel 6T, KOBWS 0 TTANBUCHOC dev PETABAABNKE, TO eTTiTTEdO €unUEPIag TNG

xwpag A BeEATIWONKE. 44\\7

AEIL, tpey 106
AEHmO'TO‘@?o?
Bpiokoupe: AT, = @ 100 = AT, @2

500 &
A.
a. Q¢ yvwotdy, 1o Tpayuatikd AEN @@A@v METARANBEI N TTapaywyn.
Tore:
¢ éo%@ﬁsg.

HETaBOAA AEM= 1500-1250=250 IKEC

B. Orav peraBaArovral n T YA TIMEC TTAPAAANAQ, HETABAAAETOI TO

ovopaTiké AET Kkai, KAt €TTEKTAON: @
METAROAN AEH=2880-12§0 @ £¢ MovAdeg.
0

77w AEL oo 1) =

. A6 ™ yvwotr oxéon AT, =
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